

民生

2021年起欧洲设法
延长家用电器寿命

欧洲委员会将修订新条例,即从2021年开始,家用电器的生产商需生产一批替换配件,其目的旨在当机器出现故障时,居民可以对其修复而不是直接扔掉去购买新的。

具体规定:

自2021年起,家电制造商必须在一段规定的时间段内源源不断地供应该批电器的配件,其规定的时间取决于具体家电设备,时间如下:制冷设备的零件需达7年以上,制冷设备的门框黑色胶布条需达10年以上;洗衣机的零件需达10年以上;洗碗机的零件需达10年以上,部分零件需达7年以上。

在这段时间内,设备生产商需要确保在15个工作日内即可将零件递送到消费者手中,而且这些零件可以用常用工具进行更换,并且不会对机器造成任何不可逆转的损坏。

另外,设备制造商需保证消费者可以随时向专业维修人员处获取机器维修以及保养的信息。

欧洲消费者联盟组织发言人表示,这种措施的落实无疑将带来很多积极的影响,首先,由于设备性能的提高,其消耗的电能将减少,所以消费者的电费账单也将随之减少。阿罗

比利时指纹身份证
开始试行

指纹身份证很快将登陆比利时,政府部长会议刚刚通过,从现在起年底进入试行阶段。

9月27日,弗拉芒日报Het Laatste Nieuws报道,指纹登记试行已经得到批准。这项方案是由内政兼安全大臣Pieter de Crem(CD&V)提议的。他在接受某日报采访时表示:“这次身份升级意味着,我们打击犯罪分子和恐怖分子身份和证件作假方面,迈入了重要阶段。”

去年年底,议会通过了一项法律,批准在身份证上加入每只手的食指指纹。 罗宏



梦幻 照亮 “气球”队伍 “漫画之城”

——比利时第九届漫画节 在布鲁塞尔举行



比利时是漫画艺术的摇篮,曾经诞生了丁丁和蓝精灵等举世闻名的漫画形象。为了进一步开发比利时漫画价值,推广漫画文化,比利时有关方面从2010年开始每年举办一次漫画节,吸引来自全世界的出版商、漫画作者和观众。今年是第九届漫画节,除了漫画形象气球巡游,还有漫画书展览、观片会、漫画工坊等多场活动。

9月13日至15日,第九届漫画节在布鲁塞尔如期举行,素有“漫画之城”称号的布鲁塞尔接待了成千上万的游客,持续两个小时的梦幻“气球游行”将漫画节推向了高潮并点燃了布鲁塞尔市中心。

出席今年“气球”游行的也都是比利时大名鼎鼎的漫画主角,比如蓝精灵、Blok、Boule、“星际大战”中的Bb8、le chat、Ducobu、“丁丁”、“幸运的路克”、Spirou、Petit Biscuit、加菲猫以及 Gaston Lagaffe。

当天早上10点开始,13个炫目的大气球在布鲁塞尔王宫广场(Place des Palais)熠熠夺目。

下午,“气球”游行队伍从艺术山的“Coudenberg”启程,来到了Ravenstein大街,随后穿过教堂、Alexiens大街、Bogards街道,最后抵达Fontainas广场以及Maurice Lemonnier大街,悦耳的乐队奏起乐章,让整个游行队伍洋溢着欢快的气氛。 姚伟

比利时·庆中华人民共和国70周年

比利时中华妇女联合会 献爱心向新中国70华诞献礼

9月10日晚,比利时中华妇女联合会在布鲁塞尔南部城市Braine-l'Alleud,举办庆祝晚宴,喜迎中华人民共和国70周年华诞,欢度中华民族传统佳

节中秋节,以向中国贫困地区小学生献爱心的特殊方式,向国庆献礼。陈笑媚主席向姐妹们及旅比各界侨胞致以节日的问候和祝福。 小姚

姐妹们踊跃捐款,共募集到12700欧元善款。这笔善款将用于捐助云南省金平县200余名贫困小学生读书。

在晚宴开始前,比利时中华妇女联合会的姐妹们身着会服,来到滑铁卢狮子山下,合唱《我和我的祖国》。姐妹们靓丽的身影和美妙的歌声,吸引了游客们的目光。 小姚

世界最美跑车亮相纪念公园

在专业跑车以及赛车的炫妙世界中,Ugo Zagato这个人可是闻名遐迩,因为在一个世纪之前,一个将要被载入跑车届史册的品牌悄然诞生,它就是于1919年在意大利时尚之都米兰以其创始人的名字来命名的“Zagato”跑车。

今年该品牌跑车迎来其一百年的生日。为了庆祝品牌创建一百周年,位于布鲁塞尔五十周年纪念公园的“汽车展厅”展出了该品牌大约15辆具有历史意义的车型,其中有被誉为世界最美跑车“Aston Martin DB4”、Nissan Stelvio等。 小伟



比利时华人向你推荐

比利时蕾丝 精湛的手工技艺

到过比利时的人会发现,除了巧克力、啤酒、炸薯条等当地的传统“特色产品”外,看到最多的是出售“比利时蕾丝”的店铺。从布鲁塞尔大广场到“水城”布鲁日,“比利时蕾丝”的招牌比比皆是,各种做工细腻精致的蕾丝琳琅满目,堪称一绝。

蕾丝是比利时人颇为自豪的一门传统手工艺,在鼎盛的18世纪和19世纪,几乎比利时地区的

每个家庭都能编织蕾丝,比利时蕾丝以其精致和美丽的手工艺闻名于世。

布鲁日是比利时的蕾丝重镇,其蕾丝手工业已有500年以上的历史,传统工艺的蕾丝在布鲁日依然有迹可循。

到目前为止,比利时仍继续制造手工蕾丝花边,随着有手艺的工匠日渐老去,这门艺术也濒临灭绝。 阿宏

